ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА СОВЕТСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

ПАНО РАМАВТОРНИК, 17 ЯНВАРЯ 2023 года №3 (12002) Написи Эксперии Эксиз Ни

Твои люди, Зеленокумск



С 2015 года в социально-оздоровительном отделении Советского комплексного центра социального обслуживания населения медицинской сестрой по физиотерапии работает Ирина Юрьевна Сушко. Руководство, коллеги и пациенты высоко ценят её за отзывчивость, внимательное отношение к людям и профессионализм. Основной спектр работы медсестры - оказание медицинских услуг в области физиотерапии и грязелечения. Она постоянно совершенствует навыки при использовании нового физиотерапевтического оборудования. Ценит свою работу в первую очередь за то, что имеет возможность помогать людям.

Фото А. Мороза

Z Своих не бросаем!

Студенты техникума – в помощь участникам спецоперации

В нашем крае к оказанию помощи участникам специальной военной операции на Украине подключили детей и подростков из образовательных организаций. Глава краевого минобра Евгений Козюра сообщил журналистам, что в детдомах воспитанники вяжут российским бойцам тёплые носки и варежки, а студенты сузов помогают с амуницией на предприятиях лёгкой промышленности и деревообработки.

Со второй половины октября к этой работе подключились и студенты Зеленокумского многопрофильного техникума. Инициатива исходила от руководства учебного заведения, и её охотно поддержал весь педагогический коллектив. Сейчас студенты второго и третьего курсов, получающие специальность портного, под патронажем руководителей учебной практики Татьяны Юозосовны Третенко и Валентины Владимировны Балки, других преподавателей уже изготовили четыре набора постельного белья, 15 наволочек, 24 худи

(ещё 50 — в производстве), 24 балаклавы и 10 комплектов термобелья, которые особенно актуальны в зимний сезон.

Пошивом учащиеся занимаются во время производственной практики, так что подобная деятельность не скажется отрицательно на успеваемости, а только улучшит их профессиональные навыки.

Ткани и другие необходимые материалы покупают на добровольные пожертвования педагогов техникума и неравнодушных людей — их знакомых, друзей, родственников, которые узнали о такой акции и не смогли остаться в стороне.

Многопрофильный техникум уже передал партию готовой продукции в центр помощи фронту «ОБОЗ». Ребята и педагоги надеются, что пошитые ими изделия станут приятным подарком для наших воинов.

А.ИВАШКО

■ В АПК района

Морозы не навредили озимым

Морозы, пришедшие к нам в конце первой декады января, держались недолго и не успели навредить озимым культурам. Температура на глубине залегания узла кущения опускалась от 0° до - 4°C, почва промерзала до -8° ...-10°C.

На утро вчерашнего дня из засеянных на 89,9 тыс. га озимых культур в хорошем состоянии, то есть в стадии кущения, находится 31% пшеницы и ячменя, 61% - в удовлетворительном (1-3 листа), в плохом состоянии (растения в фазе «шильце») - 8%.

В настоящее время аграрии продолжают проводить сдерживающие обработки от мышевидных грызунов и наблюдать за состоянием озимого клина.

Информацию предоставило управление сельского хозяйства

■ Здравоохранение

При первых признаках заболевания оставайтесь дома!

По оценкам специалистов-медиков, грипп стал главным вирусным заболеванием этого эпидсезона - он доминирует почти во всех регионах страны, на него приходится более 50% диагнозов. Ковид и ОРВИ отстают, но в целом эти процессы идут параллельно друг другу.

С высокой долей вероятности лидерство в этом сезоне останется за гриппом А (H1N1), так называемый свиным, ситуация по которому остается напряжённой. Это довольно опасная разновидность вируса, так как он высокозаразен, а тяжёлые формы течения могут развиваться довольно быстро. Болезнь характеризуется внезапным началом, резко выраженной лихорадкой и поражением органов дыхания.



Кроме того, грипп способен оказывать серьёзное влияние почти на все органы человека и провоцировать другие проблемы со здоровьем, которые могут проявляться в течение двух месяцев после выздоровления.

О ситуации по заболеваемости данным вирусом в нашем округе «Панораме» рассказала врач-эпидемиолог Советской районной больницы Светлана Эдуардовна Носкова:

- В Советском городском округе, как и по всей стране, вирус гриппа активизировался. Заболевших очень много, среди них основная масса - это дети. С начала года выявлены 73 лабораторно подтверждённых случаев. В основном болезнь протекает в лёгкой и средне-тяжёлой формах. Однако имеются и тяжёлые случаи. В настоящий момент семь таких пациентов находятся на стационарном лечении.

Чтобы уберечься от заражения, необходимо стараться избегать нахождения в местах массового скопления людей, так как грипп достаточно заразен. В настоящий момент это и будет являться основной формой профилактики заболевания. Но если вы всё же заметили у себя первые симптомы, необходимо оставаться дома. При повышенной температуре тела для выписки листа нетрудоспособности нужно вызвать медицинского работника на дом и ни в коем случае не посещать поликлинику.

Что касается прививок, то делать их сейчас уже не имеет смысла, потому что эпидемия в самом разгаре. И по прогнозам специалистов, продлится около месяца, а затем пойдёт на спад. Картина, в общем, характерная для данного времени года.

A.MOPO3

КАПРЕМОНТ МЕДУЧРЕЖДЕНИЙ **ПРОДОЛЖАЕТСЯ**

В текущем году на Ставрополье появятся 15 новых фельдшерско-акушерских пунктов.

На территории региона также будут капитально отремонтированы 89 медучреждений в рамках программы модернизации первичного звена здравоохранения. Кроме того, предполагается приобретение 38 автомобилей и 11 единиц тяжёлого высокотехнологичного медоборудования.

Такие данные были озвучены на совещании по вопросу реализации программы на территории Ставрополья, которое состоялось под председательством губернатора Владимира Владимирова.

Глава края отметил, что в 2023 году программа развития первичного звена здравоохранения будет реализовываться в том числе через закупку готовых фельдшерско-акушерских

Сегодня на Ставрополье мы планируем приобретение модульных конструкций фельдшерско-акушерских пунктов для сельских территорий. Появление новых ФАПов – залог получения своевременной медицинской помощи для людей. Задача по реализации программы ложится в том числе на глав территорий и главных вра-



На Ставрополье в 2023 году будут капитально отремонтированы 89 медучреждений

чей медучреждений на местах. Необходимо заняться подбором земельных участков, организовать работу по созданию соответствующей инфраструктуры, – подчеркнул Владимир Влади-

Отметим, что в 2022 году на территории края по программе первичного звена здравоохранения капитально отремонтировали 70 объектов, построили порядка 40.

Глава региона поставил задачу краевым ведомствам держать на контроле каждый этап строительства или ремонта медицинских объектов.

Наказы избирателей выполняются

В ходе рабочего совещания в правительстве региона Владимир Владимиров отметил, что за 2022 год был выполнен 91 наказ жителей Ставрополья, а в текущем году депутаты вместе с правительством края взяли на себя обязательства реализовать ещё 116 наказов.

- Фактически до конца 2025 года мы в целом должны выполнить 500 наказов. Общая сумма на эти цели составит около 7 миллиардов рублей, из них 1,6 миллиарда мы уже вложили в решение вопросов, поднятых нашими земляками, - подчеркнул губернатор.

Отметим, что все наказы жителей региона, полученные кандидатами различных партий в ходе сентябрьских выборов 2021 года, были объединены в краевую программу действий. Инициатором её создания выступил губернатор Владимир Владимиров, её реализация находится на личном контроле главы края.

Налажен выпуск бронежилетов

На предприятиях Ставрополья за несколько месяцев наладили выпуск бронежилетов для бойцов, участвующих в зоне спецоперации. Первая партия из 300 единиц будет направлена в ближайшее время на передовую.

Об этом сообщил губернатор Владимир Владимиров на заседании краевого межведомственного штаба по вопросам поддержки ставропольских участников СВО. Глава региона подчеркнул, что предприятия края также выпускают товары, востребованные военнослужащими. Это нательное бельё, спальные мешки, экипировка, печи для обогрева. Всего уже произведено более 57 тысяч единиц такой продукции.

Дополнительно губернатор поручил обеспечить дальнейшую работу «Солдатских привалов», организованных на Ставрополье.

– Востребованность этих точек отдыха, где можно по пути к месту несения службы перекусить и отдохнуть, у военнослужащих растёт, поэтому будет правильным расширить их, чтобы сделать более комфортабельными, - отметил Владимир Владимиров.

Поддержка животноводов и овощеводов

В Ставропольском крае с приходом нового года появятся дополнительные меры государственной поддержки сельхозтоваропроизводителей.

Одной из них является поддержка производства крупного рогатого скота не старше 24 месяцев, направленного на убой на собственную переработку и (или) реализованного на убой перерабатывающим организациям, отметили в минсельхозе

– Губернатором Владимиром Владимировым поставлена приоритетная задача по увеличению объёмов производства говядины в регионе. В 2023 году на поддержку животноводов в этом направлении предусмотрено 65 млн рублей. Субсидия будет предоставляться по ставке на 1 кг живой массы крупного рогатого скота, - отметил министр сельского хозяйства края Сергей Измалков.

Напомним, по итогам 2022 года поголовье крупного рогатого скота в регионе достигло 267,7 тысячи голов, что на 1% выше уровня 2021-го.

Другая мера поддержки касается производителей тепличных овощей, использующих систему

Так, краевой программой развития овощеводства в текущем году предусмотрено увеличение поддержки тепличных комплексов. Запланированная сумма составит порядка 58 млн рублей, что в 2,8 раза больше, чем в прошлом году.

По данным регионального минсельхоза, в четырёх округах Ставрополья расположены 11 крупных тепличных комплексов общей площадью 232,3 га. По итогам 2022 года ими было произведено 101,4 тысячи тонн овощной продукции.

Стоит отметить, что развитие отрасли овощеводства способствует решению задачи импортозамещения и обеспечения продовольственной безопасности, насыщения внутреннего рынка экологичными овощами, помогает созданию новых рабочих мест в сельских территориях.

ОБРАЗОВАНИЕ НАЦИОНАЛЬНЫЕ

Педагогов станет больше

В 2023 году около 40 педагогов пополнят сельские школы Ставрополья по проекту «Земский учитель».

С 10 января в Ставропольском крае стартовал отбор участников конкурса «Земский учитель». Он проводится ежегодно в рамках регионального проекта «Современная школа» нацпроекта «Образо-

Победители получат единовременную выплату в размере 1 млн рублей. Полностью ознакомиться с условиями, узнать, как подать заявку, можно в министерстве образования Ставропольского края или на сайте оператора конкурса – Невинномысского государственного гуманитарно-технического института. Итоги конкурсного отбора будут подведены до 1 сентября.

– В этом году мы готовы принять в сельские школы 39 педагогов и оказать им поддержку. Причём не только денежную, но и методическую, - отметил губернатор Владимир Владимиров.

В целом в рамках проекта «Земский учитель» сельские школы региона до конца 2024 года пополнят порядка 100 педагогов.

Получение компенсации на школьников

С 1 января 2023 года начался приём документов для назначения и выплаты многодетным семьям ежегодной денежной компенсации на каждого из детей-школьников на приобретение комплекта школьной одежды, спортивной одежды и обуви, школьных письменных принадлежностей.

По информации министерства труда и социальной защиты населения края, в этом году размер ежегодной денежной компенсации с учётом индексации составляет 5 486 рублей.

Право на получение ежегодной денежной компенсации имеет один из родителей, опекунов (попечителей) либо приёмных родителей, проживающих на территории края, на каждого рождённого, принятого под опеку (попечительство) либо в приёмную семью ребёнка, обучающеганизации.

Для назначения и выплаты компенсации нужно подать заявление и необходимые документы в орган соцзащиты, МФЦ по месту жительства (пребывания), через отделение почтовой связи или через портал госуслуг.

Между тем, если заявитель является в органе соцзащиты получателем ежемесячной денежной компенсации взамен набора социальных услуг, предоставляемых в натуральном выражении

гося в общеобразовательной ор- на каждого ребёнка в возрасте до 18 лет, то для назначения ежегодной денежной компенсации он представляет в орган соцзащиты заявление и справку из школы об обучении ребён-

Представить заявление и документы следует в период с 1 января по 31 мая текущего года. Выплата ежегодной денежной компенсации будет осуществляться органом соцзащиты в период с 1 июля по 26 июля.

Развитие семейных ферм

На грантовую поддержку семейных ферм в бюджете Ставрополья предусмотрено порядка 105 млн рублей.

Приоритетными направлениями грантовой поддержки в текущем году на развитие семейных ферм станут мясное и молочное скотоводство. На эти цели планируется направить 104,9 млн рублей.

По информации регионального минсельхоза, грантовая поддержка малых форм хозяйствования востребована и предоставляется на основе конкурсного отбора. В рамках краевой госпрограммы «Развитие сельского хозяйства» предусмотрены гранты на развитие семейных ферм, материально-технической базы СПК, гранты «Агростартап» и «Агротуризм», субсидия на возмещение части затрат.

Так, в 2022-м по результатам конкурсного отбора получателями гранта стали 7 К(Ф)Х, которые развивают молочное и мясное скотоводство, а также картофелеводство. Им выделено 100 млн рублей. Грант в размере 15 млн на развитие материально-технической базы получил СПК, занимающийся переработкой мяса.

Знай наших!

УСПЕХ СОФИИ НА «СОФИИ - 2022»

Наша землячка София Квитченко стала лауреатом II степени на недавно прошедшем VIII Фестивале православной культуры и традиций малых городов и сёл Руси «София -2022» в номинации «Академический вокал. Дети».

сновной задачей конкур-Са является развитие самобытной культуры и творческих традиций в малых городах и сельских поселениях России. А также популяризация отечественной певческой, танцевальной культуры, игры на народных инструментах. Участие в данном мероприятии способствует росту исполнительского мастерства творческих коллективов и индивидуально выступающих конкурсантов. Кроме того, оно направлено на укрепление межрегиональных связей на основе народного творчества.

Фестиваль проходил в онлайнформате, что добавило ещё больше ответственности, так как у зрителей и членов жюри есть возможность просматривать выступление по нескольку раз, подмечать все тонкости и нюансы. А значит, необходимо выступить таким образом, чтобы исключить малейшие погрешности.

На суд авторитетного экс-пертного жюри София представила романс «Сарафанчик» известного русского композитора XIX века Александра Гурилёва на слова Александра Полежаева. Выступление получило массу положительных откликов зрителей, а судьи по достоинству оценили исполнительское мастерство. К слову, высокий профессиональный статус жюри подтверждается вхождением в его состав заслуженных деятелей искусства, например, народного артиста России, солиста Большого театра Владимира Маторина. Успех на всероссийском фестивале - довольно высокое достижение, учитывая, что в конкурсной программе приняли участие 2200 человек из 58 регионов России.

Безусловно, большая заслуга в нём принадлежит наставникам - педагогам Зеленокумской детской музыкальной школы, блестяще подготовившим нашу конкурсантку. Это преподаватель сольного академического пения Елена Ивановна Ракитина и концертмейстер Ольга Владимировна Колесниченко.

Участие Софии на всероссийском конкурсе было дебютом, однако за её плечами немалое количество выступлений на разных творческих мероприятиях районного и краевого уровнях. В частности, в декабре прошлого года юная солистка достойно выступила на музыкальном фестивале «Русская зима», прошедшем в Минеральных Водах. Немногим ранее воспитанница музыкальной школы стала лауреатом II степени на окружном конкурсе военнопатриотической песни «Солдатский конверт». Она исполнила ариозо матери из кантаты «Нам нужен мир».

Помимо прочего, София неоднократно являлась участницей хора тысячи голосов, когда именно столько школьников собираются со всего края для хорового исполнения, как правило, патриотических и песен военных лет на Крепостной горе г.Ставрополя. Среди вокалистов - учащиеся общеобразовательных и музыкальных школ, а также детских школ искусств всех районов и округов края.

Конечно, все эти успехи не приходят сами по себе, а достигаются длительной кропотливой работой - занятиям сольно-академическим, хоровым пением и другими предметами только в музыкальной школе София уделяет не ме-



София Квитченко, преподаватель сольного академического пения Елена Ивановна Ракитина, концертмейстер Ольга Владимировна Колесниченко.

Фото А.Мороза

нее 11 часов в неделю, а ещё она продолжает обучаться игре на фортепиано и дополнительно занимается в художественной школе. Помимо того, поёт на клиросе в православном храме святых первоверховных апостолов Петра и Павла. Читатели наверняка догадались, что София - дочь благочинного Зеленокумского округа, настоятеля храма протоиерея Романа Квитченко. К слову, вся семья девочки очень музыкальна. Здесь любят петь и играть на инструментах, ценят и другие виды искусства. У Софии есть ещё две сестры и брат. В свободное время девушка помогает маме воспитывать совсем ещё маленькую сестрёнку.

ри таком графике разнообразных занятий даже удивляешься, откуда у неё находится свободное время. Ведь есть ещё основные занятия в общеобразовательной С будущей профессией героиня нашего повествования, кажется, определилась окончательно. В наступившем году она планирует поступление и дальнейшее профессиональное обучение на отделении сольного академического пения Ставропольского краевого музыкального колледжа им. В.И.Сафонова в городе Минеральные Воды. Причём София, помимо осуществления музыкальной педагогической леятельности мечтает выступать сольно на большой сцене, развивать и совершенствовать певческие навыки. И почему-то верится, что всё у неё получится благодаря её упорству, настойчивости и необыкновенному таланту. Именно об этих качествах говорят педагоги, которые, в свою очередь, с душой и любовью вкладывают в свою ученицу огромный багаж накопленных знаний и опыт. Судя по результатам, делают это профессионально. Желаем юной певице и её педагогам дальнейших творческих успехов!

Актуально

Наступаем на одни и те же грабли

По данным районного отдела полиции, на территории УК РФ (мошенничество, совернашего округа за 2022 год были зарегистрированы 133 преступления, совершённые с использованием средств информационно-телекоммуникационных технологий. Из них - 18 краж с банковских карт, 107 мошенничеств и 8 других видов преступлений (ложные сообщения об акте терроризма, вымогательство, сбыт наркотических средств).

Всего было раскрыто и направлено в суд 37 дел. Из них 12 - краж. 20 мошенничеств. четыре ложных сообщения об акте терроризма и одно вымогатель-

Все мошенничества в финансовой сфере объединяет одно: преступники без принуждения, с согласия самих жертв получают их денежные средства. Наиболее часто используемыми нелегальными способами обогащения являются мошенничество с банковскими картами и счетами, звонки от «служб безопасности» банков, от «сотрудников» правоохранительных органов и государственных служб, сообщения о попавшем в беду родственнике и просьбы о помощи, информация о выигрыше в лотерею и другие. Также весьма популярны схемы «развода» граждан на деньги через покупки в интернетмагазинах.

«Предупреждён - значит, вооружён», - гласит народная мудрость. Для наглядности приведём конкретные примеры финансовых ухищрений, зафиксированных в нашем районе в прошлом году, информацию о которых нам предоставил старший оперуполномоченный группы по борьбе с преступлениями, совершёнными с использованием средств телекоммуникационной связи, отдела уголовного розыска капитан полиции Виктор Васильевич Корендюгин.

Данные случаи имели место в разные периоды времени, но актуальности не потеряли. Так как многие граждане в силу своей доверчивости продолжают наступать на одни и те же грабли.

Поводом для возбуждения этого уголовного дела послужило заявление гражданина П. о совершении в отношении него преступления. Основанием являются данные, установленные в ходе доследственной проверки, указывающие на признаки, предусмотренные ч. 4 ст. 159

шённое организованной группой либо в особо крупном размере).

Правоохранители выяснили, что злоумышленник представился сотрудником банка и сообщил потерпевшему, что на его имя подана заявка на получение кредита на сумму более 3 миллионов рублей, и ему необходимо со счёта своей банковской карты перевести денежные средства на якобы резервные банковские счета.

імошенник уверял, что сделать данные манипуляции необходимо, дабы обезопасить средства клиента на время, пока его личный кабинет не будет в безопасности. Таким образом, проводя разные операции по инструкции звонившего, потерпевший перевёл собственные средства на указанные счета.

Своими умышленными действиями неустановленное лицо причинило пострадавшему материальный ущерб в особо крупном размере - 5,615 млн рублей. Правоохранительными органами проводятся необходимые оперативно-розыскные приятия.

Совершая покупки через интернет, несколько наших земляков также лишились своих средств. Например, несовершеннолетний горожанин Г. пе-

ревёл 5 тыс. рублей на карту продавца понравившегося и выставленного на продажу на «Avito» телефона, который он так и не получил. По запросу правоохранителей сайт предоставил им информацию об авторе объявления, а банки о личности злоумышленника (им оказался 22-летний житель г.Дербента) и детализацию его счетов. Что и помогло раскрыть преступление.

А другая жительница Зеленокумска перевела 46 тыс. руолеи, желая приобрести вещи, информация о которых была размещена на сайте «Одноклассники». В обоих случаях мошенники, получив денежные средства, заблокировали покупателей, оставив их без покупок и денег. Псевдопродавцом также являлся житель другого региона.

Уже раскрыто преступление, совершённое в сентябре, когда 42-летняя жительница Зеленокумска Б., желая приобрести вещи у некоего продавца, назвавшейся в «Одноклассниках» Anna ыLad, перевела 39840 рублей на её расчётный счёт. Мошенницу нашли по горячим следам. Ею оказалась 31-летняя жительница г.Сарапул Удмуртской республики, которая уже была судима за аналогичные преступления.

Ещё одна наша землячка лишилась почти 28 тысяч рублей, вообще не совершая никаких покупок. Злоумышленник, проживающий в г.Белгороде, так называемый кардер (люди, которые оплачивают свои покупки чужой банковской картой, платёжными реквизитами которой они смогли завладеть обманным путём), смог каким-то образом рассчитаться за собственные покупки на сайтах магазинов «Willdberries» и «Adidas» средтвами с её банковской карты

В декабре под предлогом получения выгоды от инвестиций с использованием поддельных веб-сайтов, аккаунтов мессенджера Skype и WhatsApp у 70-летней горожанки 3. злоумышленник выманил сумму более 1,1 млн рублей. А видео с рекламой возможного заработка она увидела на ютубканале. Возбуждено уголовное

Мы не зря указали возраст потерпевших от мошеннических действий. Из этих данных становится понятно, что они «молодеют». Если раньше в сети попадали пожилые, то сейчас среди жертв мошенников – чаще люди моложе 40 лет.

> Полосу подготовил A.MOPO3

В 80-й день рожденья

. O цифре этой не грусти,

Лишь для тебя все поздравления.

· Дней тёплых, солнечных и ясных.

Пусть жизнь дарует только счастье

ПАМЯТНЫЕ ДАТЫ

Желаем жизни мы прекрасной,

А радость в сердце пропусти

И с юмором не расставайся,

Без бед, лишений и ненастья.

И пусть всё будет! Поздравляем!

Здоровья крепкого желаем -

КАЛЕНДАРЬ

12 января.

! Как можно чаще улыбайся!

Дорогого и любимого мужа,

папу, дедушку и прадедушку

Дмитрия Алексеевича СОЛОВЫХ

поздравляем с 80-летним юбилеем!

Любящие жена, дети, внуки, правнуки Саша и Захар ト

В этот день силами 1-го Белорусского фронта и 1-й армии Вой-

Начало наступления советских войск в Польше намечалось на

20 января 1945 г. Но 6 января в связи с крупной неудачей англо-

американских сил в Арденнах премьер-министр Великобритании

У.Черчилль обратился к И.В.Сталину с просьбой оказать помощь

и срочно провести наступление «на фронте Вислы или где-нибудь

Висло-Одерской операции, начало которой было перенесено на

За освобождение Варшавы была учреждена награда – медаль «За освобождение Варшавы». Ею награждались военнослужащие

Красной армии, Военно-Морского Флота и войск НКВД – непосредственные участники боёв 14-17 января 1945 г., а также организа-

торы и руководители боевых операций при освобождении этого го-

рода. Её получили более 690 тыс. человек. Безвозвратные потери

В память о победе и как символ боевой дружбы двух братских ар-

мий в пригороде Варшавы – Праге был воздвигнут гранитный мо-

нумент. Поляки называли его «Братерство брони». На граните на

двух языках – польском и русском – высечены слова: «Слава геро-

ям Советской армии – товарищам по оружию, которые отдали свою

Наказание за неуплату штрафа

не освобождает от него

Госавтоинспекторы Советского городского округа на постоянной

Так, за 2022 год ими задокументировано 1113 административных

Напоминаем, штраф должен быть оплачен не позднее 60 дней со дня вступления постановления в законную силу. Неуплата в срок

влечёт двукратное увеличение суммы неуплаченного администра-

тивного штрафа, но не менее одной 1000 рублей, либо админи-

стративный арест на срок до 15 суток, либо обязательные работы на срок до 50 часов. При этом от уплаты первоначального штрафа

Проверить штрафы можно на Едином портале государственных

С.Сушко, начальник отделения ГИБДД по СГО

и муниципальных услуг gosuslugi.ru или на официальном сайте

основе проводят мероприятия, направленные на выявление водителей, не оплативших вовремя административные штрафы за на-

Отдел культуры администрации СГО

Красной армии в ходе операции составили 43,3 тыс.

жизнь за свободу и независимость польского народа!»

■ ОГИБДД информирует

рушение правил дорожного движения.

протоколов по статье 20.25 КоАП РФ.

виновный не освобождается.

gibdd.ru.

ска Польского была освобождена столица Польши - Варшава. Го-

род находился в немецкой оккупации с 28 сентября 1939 г.

— Реклама –

17 января -

освобождение

Варшавы от немецко-

фашистских войск

(1945г.)

– Объявления – - Извещения —

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Сотниковой Елизаветой Николаевной; Ставропольский край, г.Ставрополь, ул.Ленина, 192; e.sotnikova@gupski.ru; 8-905-469-26-88; № регистрации 2753 - выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым номером 26:27:062302:88, расположенного по адресу: Ставропольский край, Советский район, г.Зеленокумск, ул.Горького, 12.

Заказчиком кадастровых работ является Коневцов Павел Александрович; Ставропольский кр., Советский р-н, г.Зеленокумск, ул.Горького, 12, тел. 8-928-633-49-11. Собрание по поводу согласования местоположения границы состоится 16 февраля 2023 г. в 10 часов 00 минут по адресу: Ставропольский кр., Советский р-н, г.Зеленокумск, ул.Горького, 12.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Ставропольский кр., Советский р-н, г.Зеленокумск, ул.Советская, 5. Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 1 февраля 2023 г. по 16 февраля 2023 г. Обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 1 февраля 2023 г. по 16 февраля 2023 г. по адресу: Ставропольский кр., Советский р-н, г.Зеленокумск, ул.Советская, 5.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ, - все заинтересованные лица: Ставропольский край, Советский район, г.Зеленокумск, ул.М.Горького, 10, к/н 26:27:062302:75. При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. №221-ФЗ "О кадастровой деятельности").

в другом месте». Для поддержки союзников Ставке Верховного главнокомандования пришлось ограничить время подготовки к

Дошкольное воспитание

Мастер-класс для дошколят от профессионала

Накануне Старого Нового года в детский сад №10 «Первое Мая» пришла в гости молодой педагог из городской художественной школы Елена Миронова.

Уже не первый год мы сотрудничаем с разными учреждениями дополнительного образования – центром внешкольной работы, музыкальной школой, а также с музеем. Такие совместные встречи всегда очень тёплые и позитивные. Результаты деятельности радуют наших специалистов, воспитанников сада и их родителей.

В этом году началась дружба с педагогами-художниками. Елена Александровна провела мастер-класс «Весёлый снеговик» с детьми подготовительной группы. Получились замечательные детские работы с объёмной аппликацией.

Педагоги детского сада благодарны Е.А.Мироновой за душевное тепло и доброе отношение к детям, за интересные идеи и творческий подход к работе.

старший воспитатель детского сада «Первое Мая» Фото предоставлено автором



О погоде в районе -**18 января** пасмурно, ветер юго-восточный 1-2 м/с. Температура воздуха ночью +1°...+2°, днём +2°...+3°. Атмосферное давление ниже нормы.

19 января пасмурно, ветер юго-восточный 3-5 м/с. Температура ночью 0°...+1°, днём +3°...+4°. Атмосферное давление в течение дня будет повышаться, но нормы не достигнет.

20 января незначительная облачность, ветер переменчивый, днём юго-восточный 4-5 м/с. Температура ночью -1°...0°, днём +5°...+6°. Атмосферное давление не изменится.

По информации сайта world-wearther.ru

Информация —

Именинники в январе

18 - Григорий, Иосиф, Лукьян, Матвей, Роман, Сергей, Фома, Аполлинария, Евгения, Татьяна.

19 - Иван, Ян.

20 - Афанасий, Василий, Иван, Ян.

РЕМОНТ плазменных и ЖК-ТЕЛЕВИЗОРОВ любой сложности. Тел. **8-903-409-18-30** (Михаил)

ПРОДАЁТСЯ **МЕСЯЧНЫЙ БЫЧОК** И ТЁЛОЧКА. Тел. 8-961-46-55-263

КУРЫ-НЕСУШКИ ДОСТАВКА БЕСПЛАТНАЯ. Тел. 8-961-273-15-99

ТРЕБУЮТСЯ РАБОЧИЕ. Тел. 8-903-444-64-64

СПК колхозу «Родина» НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ **ТРЕБУЮТСЯ** доярки, трактористы, водитель автобуса. Тел. **6-10-71**

ТРЕБУЮТСЯ **МЕХАНИК** по выпуску

автомобилей на линию, АВТОСЛЕСАРЬ, **АВТОЭЛЕКТРИК** и УЧЕНИКИ по этим специальностям.

<u>Тел.8-903-444-64-64</u>

<u>В ОРГАНИЗАЦИЮ</u> **ТРЕБУЮТСЯ**: **ЗАВЕДУЮЩАЯ** КОНДИТЕРСКИМ ЦЕХОМ И КОНДИТЕР Тел. 8-961-460-25-40

МУП «ЖКХ г.Зеленокумска» НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ ТРЕБУЕТСЯ МАСТЕР. Требование: образование в сфере строительства. Тел.: 6-53-97, 6-53-54

Редакции газеты «Панорама нашей жизни»

ТРЕБУЕТСЯ ЖУРНАЛИСТ. **Тел.: 6-10-46, 6-10-47,** 8-918-881-50-86

«ПАНОРАМА НАШЕЙ ЖИЗНИ»

Учредитель и издатель ГАУ СК «Издательский дом «Периодика Ставрополья» (356240, Ставропольский край, Шпаковский район, г.Михайловск, ул.Ленина, 154) Реестровая запись о регистрации СМИ Управления Роскомнадзора по Северо-Кавказскому федеральному округу ПИ № ТУ 26-00706 от 14 августа 2018 г.

Газета выходит по вторникам и пятницам Цена в розницу свободная

Адрес редакции: 357910, Ставропольский край, г.Зеленокумск, ул.Мельничная, 38. Телефоны: редактора - **6-10-46**, отделов - **6-10-34**, **6-04-95**, бухгалтерии - **6-10-47**, операторской - 6-10-51, т/факс - **6-10-47**,

(E-mail) panoramang@yandex.ru Отпечатано в ГАУ СК «Издательский дом «Периодика Ставрополья»

адрес: 356240, г.Михайловск, ул.Ленина, 154 Тираж 3339 экз. Печать офсетная. Заказ 99. Объём - 1 печатный лист. Подписано в печать: по графику - в 15.00; фактически - в 14.00. Индекс ПР416

Главный редактор Н.А.Масленникова

Ответственность за содержание и достоверность сведений в газетных материалах и рекламных объявлениях несут авторы. Их мнение не обязательно отражает точку зрения редакции. Материалы, помеченные знаком (PR), публикуются на платной основе.